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Прокуратура Иланского района


ПАМЯТКА



Ответственность 
за участие в несанкционированных
митингах




г. Иланский 
2024  

Конституционное закрепление

Право собираться мирно, без оружия, проводить собрания, митинги и демонстрации, шествия и пикетирование гарантировано гражданам Конституцией РФ.

Законом могут быть наложены ограничения, вызванные необходимостью в демократическом обществе защиты интересов государственной или общественной безопасности, общественного порядка, охраны здоровья и нравственности населения или защиты прав и свобод других лиц (ст.21 Международного пакта о гражданских и политических правах)
Порядок проведения мероприятия
Одной из основных обязонностей организаторов является направление в уполномоченные органы уведомления о проведении публичного мероприятия.
Уведомление о проведении публичного мероприятия подаётся его организатором в письменной форме в орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации или орган местного самоуправления в срок не ранее 15 дней и не позднее 10 дней до дня проведения публичного мероприятия.
В случае отказа от проведения публичного мероприятия организатор обязан не позднее чем за три дня до дня его проведения принять меры по информированию граждан и уведомить в письменной форме орган, в который подано уведомление о проведении публичного мероприятия, о принятом решении.

Законодательством установлен перечень мест, в которых проведения публичных мероприятий запрещено. К ним относятся:

- территории, непосредственно прилегающие к опасным производственным объектам, эксплуатация которых требует соблюдения специальных правил техники безопасности;
- путепроводы, железнодорожные магистрали и полосы отвода железных дорог, нефте-, газо- и продуктопроводов, высоковольтных линий электропередачи;
- территории, непосредственно прилегающие к резиденциям Президента РФ, к зданиям, занимаемым судами, к территориям и зданиям учреждений, исполняющих наказание в виде лишения свободы;
- пограничная зона, если отсутствует специальное разрешения уполномоченных на то пограничных органов.
Ряд обязанностей предусмотрен для участников публичных мероприятий, которые не вправе:
- скрывать своё лицо, в том числе использовать маски, средства маскировки, иные предметы, специально предназначенные для затруднения установления личности;
- иметь при себе оружие или предметы, которые могут быть использованы в качестве оружия, взрывчатые ядовитые, отравляющие, едко пахнущие, легковоспламеняющиеся вещества, огнеопасные и пиротехнические вещества или изделия, иметь при себе и (или) распивать спиртосодержащую продукцию;



Вопросы ответсвенности

Несоблюдение требований законодательства о собраниях, митингах, шествиях, демонстрациях, пикетированиях яаляется основанием для привлечения организаторов либо участников публичного мероприятия установленной законом ответсвенности.

Административная ответсвенность

В силу ст. 20.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях; 
1. Нарушение организатором публичного мероприятия установленного порядка организации либо проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования влечёт наложения административного штрафа:
 - на граждан от 10 000 до 20 000 руб или обязательные работы на срок до 40 часов; 
- на должностных лиц от 15 000 до 30 000 руб;
- на юридических лиц от 50 000 до 100 000 руб

2. Вовлечение несовершеннолетнего в участие в несанкционированных собрании, митинге, демонстрации, шествии или пикетировании, если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния

влечёт наложения административного штрафа:
 - на граждан от 30 000 до 50 000 руб или обязательные работы на срок от 20 до 100 часов; 
- на должностных лиц от 50 000 до 100 000 руб;
- на юридических лиц от 250 000 до 500 000 руб.



Уголовная ответсвенность

В соответствии со ст. 212.1 Уголовного кодекса РФ неоднократное нарушение установленного порядка организации либо проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования, то есть нарушение, допущенное лицом, которое ранее привлекалось к административной ответственности за совершение административных правонарушений, предусмотренных ст. 20.2 КоАП РФ, более двух раз в течении ста восьмидесяти дней, влечёт уголовную ответственность, в том числе, в виде штрафа от 600 000 до 1 000 000 руб, либо лишением свободы на срок до 5 лет.
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Дети не поддавайтесь на провокации, участие в несанкционированных митингах 
ЗАПРЕЩЕНО!!!

Уважаемые родители – усильте контроль за своими детьми, не допустите их участие в несанкционированных митингах!!!




В случае если вам стало известно о нарушениях в данной сфере, Вы вправе сообщить в 
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Прокуратуру Иланского района
ул. Коммунистическая,42, г. Иланский, 663800
Телефон +7 (391) 73-21-68
Электронная почта krpro126@24.mailop.ru
или
в правоохранительнын органы.
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